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Madame la Première Dame, 

Monsieur le Vice-Président de la République, 

Monsieur le Premier Ministre, Chef du Gouvernement, 

Madame et Messieurs les Présidents des Institutions de la République, 

Madame et Messieurs les Ministres d’Etat, 

Mesdames et Messieurs les Ministres, 

Excellences Mesdames et Messieurs les Ambassadeurs et Membres du Corps 

Diplomatique accrédités en Côte d’Ivoire, 

Mesdames et Messieurs les Représentants des Organisations Internationales 

accréditées en Côte d’Ivoire, 

Mesdames et Messieurs les Présidents des Chambres Consulaires, du Patronat et des 

Organisations Professionnelles, 

Distingués Chefs traditionnels et religieux, 

Mesdames et Messieurs les Lauréats de l’édition 2023 du Prix National de l’Excellence, 

Chers amis de la presse, 

Honorables invités, 

Mesdames et Messieurs, 

  

Je suis heureux de vous retrouver, ce matin, à l’occasion de cette cérémonie solennelle 

de célébration de la Journée Nationale de l’Excellence, édition 2023. 

 

Cette cérémonie, initialement prévue pour le vendredi 4 août dernier, veille des 

festivités marquant l’indépendance de notre pays, a dû être reportée en raison du deuil 

national, suite au décès de mon aîné, le Président Henri Konan Bédié, dont je salue, à 

nouveau, la mémoire. 

 

Mesdames, messieurs, 

  

La Journée Nationale de l’Excellence est devenue, au fil des années, une véritable 

vitrine pour mettre en lumière les ivoiriennes et les ivoiriens qui, par leurs 

performances et la qualité de leur travail, se distinguent dans leurs secteurs d’activité 

respectifs. 

 

Cette année, nous célébrons la dixième édition du Prix National d’Excellence, réinstitué 

par le Gouvernement du Premier Ministre Daniel Kablan Duncan, en 2013, à la veille 

de la Fête Nationale. 

  

Je voudrais féliciter le Premier Ministre Patrick Achi, Président du Comité National du 

Prix National d’Excellence, pour la qualité des résultats présentés cette année. 

  

Cette dixième édition est aussi l’occasion de faire un bilan et de procéder à une revue 

du dispositif afin d’améliorer davantage les éditions à venir. 
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Je demande donc à Monsieur le Premier Ministre, Chef du Gouvernement, de conduire 

des réflexions dans ce sens et de nous soumettre des propositions dans les meilleurs 

délais. 

  

Honorables Invités, 

Mesdames et Messieurs, 

  

Bien que des défis demeurent, notamment en matière de création d’emplois pour nos 

jeunes, notre pays a accompli des avancées importantes dans l’amélioration des 

conditions de vie et de travail des populations vivant en Côte d’Ivoire. 

  

Cela a été possible grâce à l’action du Gouvernement et au travail de l’ensemble de 

nos compatriotes, notamment les hommes et les femmes que nous venons de 

récompenser et qui ont été reconnus pour avoir donné le meilleur d’eux-mêmes dans 

la probité, la discipline et le travail. 

  

 

Chères Lauréates, 

Chers Lauréats, 

  

Pendant plusieurs années, vous avez travaillé dans la discrétion, avec courage et 

abnégation, pour être des modèles pour vos collègues, vos amis, vos familles et, plus 

généralement, pour l’ensemble de la société. 

  

Je voudrais, donc, vous adresser mes très vives et chaleureuses félicitations. Bravo à 

toutes et à tous. Je suis très fier de vous ! Je félicite, tout particulièrement, nos jeunes 

lauréats. 

 

Je tiens à vous réaffirmer mon engagement à continuer de soutenir notre jeunesse et 

à vous garantir les meilleures conditions pour votre plein épanouissement et votre 

participation active à la construction de notre pays.   

  

Je vous encourage, chers jeunes, à persévérer dans l’effort et à demeurer des modèles 

d’engagement citoyen et de réussite scolaire et professionnelle pour tous. 

  

En vous appuyant sur vos qualités aujourd’hui récompensées, vous devez toujours 

avoir le souci du travail bien fait, avec une volonté forte de toujours contribuer à la 

vitalité de notre économie en devenant les « Champions Nationaux » de demain, les 

Ivoiriens nouveaux que nous appelons de tous nos vœux. 
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Pour terminer, je voudrais renouveler mes vives félicitations aux lauréats de l’édition 

2023 du Prix National d’Excellence, et souhaiter bonne chance à toutes et à tous. 

  

Vive la République ! 

  

Vive la Côte d’Ivoire ! 

  

Je vous remercie. 

  


